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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Student si vybral velmi zajímavé téma zkoumající aktuální trendy v managementu. Cíl práce je 

nadefinován příliš obecně (trendy budou zkoumány kde?), úvod obsahuje chyby ve skloňování. 

Teoretická část obsahuje jak obecné vymezení managementu, tak vymezení manažerských trendů. 

Výběr trendů je popsán jasně a logicky. Trendy byly nadefinovné zejména dle průzkumu Bain and 

Company, který probíhá v určitých intervalech už od roku 1993, avšak poslední byl udělán v roce 2018 

(resp. v době, kdy byla velká část práce zpracována, vyšel nový za rok 2023, ale z uvedeného důvodu 

se s ním příliš v práci nepracuje). Nedostatky teoretické části: Publikace Drucker (1973) není uvedena 

v seznamu literatury a v práci jsou drobné chyby v citacích (přebývající tečky). Je však nutno 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

vyzdvihnout, že student pracoval s opravdu velkým množstvím zdrojů. Psaný text je v některých 

částech podivně skládaný či obsahuje zvlášní slovní obraty např. "Vodáček a Vodáčková dle své 

literatury…považují", "po aplikování těchto ošetřovných činností byly nalezeny kvalitní výstupy", 

apod. 

V praktické částí bylo cílem práce zjistit, jaké trendy definované dle vybraných průzkumů převažují 

v roce 2023 v ČR. Lze vyzdvihnout, že student oslovil cca 2 500 firem (a bohužel získal jen 129 

relevantních odpovědí). Ač výsledky nejsou statisticky signifikantní, jedná se o zajímavé šetření mezi 

středními podniky ČR obsahující zajímavé grafické zpracování výsledků i hledání rozdílů mezi 

odpovědmi z růzých skupin. Na druhou stranu některé část textu jsou poměrně složitě psané a čtenář se 

snadno ztratí (na vině je i chybná stylistika). Z uvedených důvodů navrhuji práci klasifikovat stupněm 

"velmi dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Myslíte si, že se hrozby (obr. 15) budou v blízké budoucnosti (3–5 let) nějak výrazně měnit? 

Shrňte závěrečná doporučení podnikům v ČR.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 5. 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


